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پایان فرار مجرم هزارچهره
مرد هزارچهره که به 
اتهام کلاهبرداری و 
سرقت تحت تعقیب 
پلیس بود، این ‌بار به 
جرم تجاوز و آدم‌ربایی 

دستگیر شد.
به گزارش همشهری، 
چند روز قبل، دختری 
جوان با مراجعه به اداره 
شانزدهم پلیس آگاهی 
تهران از مردی به اتهام 
تجاوز شکایت کرد. او 

گفت: در فضای مجازی با آگهی استخدام منشی با حقوق 
ماهانه ۷۰میلیون تومان مواجه شدم و با شماره درج‌شده در 
آگهی تماس گرفتم. مردی به نام شهروز که خود را مدیر 
شرکت معرفی کرد، از من خواست برای مصاحبه به دفترش 
در طبقه دهم برجی در جردن بروم. او ادامه داد: وقتی به آنجا 
رفتم، شهروز به بهانه بازدید از ملک از من خواست همراهش 
بروم و در مسیر درباره جزئیات کار صحبت کنیم. به‌دلیل 
گفت‌وگو در طول مسیر، متوجه تغییر مسیر نشدم تا اینکه 
وارد خانه‌ای شدیم و او با تهدید و زور به من تعرض کرد. پس 
از آن من‌ را سوار خودرو کرد و درحالی‌که سرم را پایین نگه 

داشته بود، در خیابانی نامعلوم رها کرد.
با ثبت این شکایت، تحقیقات پلیسی آغاز شد و در ادامه، 
کارآگاهان با شکایت مشابه دیگری مواجه شدند که در آن 
شاکی به‌مدت حدود ۱۲ساعت به‌دست شهروز در خانه‌ای 
حبس شده بود. مأموران پلیس با رصد فضای مجازی به یک 
آگهی استخدام منشی با حقوق بالا برخورد کردند و مشخص 

شد متهم درصدد قربانی ‌کردن فرد دیگری است.
کارآگاهان با این فرد قرار صوری گذاشتند و متهم را 
دستگیر کردند. پس از انتقال شهروز به اداره آگاهی و 
انگشت‌نگاری، هویت واقعی او فاش شد. بررسی‌ها نشان 
داد مرد متجاوز به جرم کلاهبرداری میلیاردی و سرقت 
نیز تحت تعقیب بوده است. او به همراه 3همدست خود 
با انتشار آگهی مشارکت در ساخت‌وساز و واردات برنج 
و خودرو از چندین نفر ازجمله یک بازیگر سرشناس 
کلاهبرداری کرده و به‌صورت غیابی به حبس، رد مال و 

جزای نقدی محکوم شده بودند.
با افشای این موضوع، تحقیقات برای شناسایی سایر قربانیان 

احتمالی و دستگیری همدستان متهم ادامه دارد.
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اولتیماتوم رئیس پلیس به آشوبگران
سردار احمدرضا رادان از 
برخورد قاطع با آشوبگران تا 
دستگیری آخرین نفر خبر داد.

به گزارش همشهری، فرمانده 
کل انتظامی کشور اظهار کرد: 
شناسایی و بازداشت مخلان 
امنیت همچنان ادامه دارد 
و فراجا براساس وظیفه ذاتی خود، پس از تفکیک صف 
معترضان از آشوبگران، با عناصر آشوبگر با قدرت و قاطعیت 

برخورد کرده است.
وی افزود: تعداد زیادی از این افراد در صحنه ناآرامی‌ها 
دستگیر و شمار دیگری نیز پس از شناسایی می‌شوند در 
عملیات‌های اطلاعاتی و عملیاتی پلیس بازداشت شده‌اند. 
فرمانده کل انتظامی کشور با اطمینان‌بخشی به مردم گفت: 
به ملت ایران قول می‌دهیم که این افراد در هر زمان و مکانی 
‌شناسایی می‌شوند و تا دستگیری آخرین نفر، تحت پیگرد 
قرار  می‌گیرند و مجازات خواهند شد. سردار رادان همچنین 
با اشاره به فریب‌خوردگان سرویس‌های بیگانه تأکید کرد: 
هنوز فرصت برای کسانی که فریب سرویس‌های خارجی یا 
لیدرهای وابسته به دشمن را خورده‌اند باقی است تا خود را 
معرفی کنند و از رأفت نظام جمهوری اسلامی ایران بهره‌مند 
شوند. در همین حال، روز گذشته نیز مأموران حافظ امنیت 
موفق شدند در عملیات‌های جداگانه در نقاط مختلف کشور 
برخی از عوامل و لیدرهای ناامنی را دستگیر کنند. ازجمله 
در شهرستان بجنورد که به‌گفته دادستان این شهر تعدادی 
از اعضای شبکه‌ای وابسته به عوامل بیگانه که به‌صورت 
شبکه‌ای و سازمان‌یافته با ایجاد ناامنی و اغتشاش مرتکب 
افعال مجرمانه شده بودند بازداشت شدند. در خرم‌آباد نیز 
براساس اطلاعیه روابط‌عمومی سپاه حضرت ابوالفضل)ع( 
لرستان، 3 لیدر اصلی آشوب‌های اخیر‌که با هدایت مستقیم 
شبکه صهیونیستی »ایران اینترنشنال« و دیگر رسانه‌های 
معاند فعالیت می‌کردند و ماموریت‌شان تخریب اموال عمومی 
و شعارنویسی بود، دستگیر شدند. در زنجان نیز لیدرهای 
شبکه آشوب که طی روزهای اخیر اقدام به تحریک جوانان و 
نوجوانان به اغتشاش می‌کردند، با هوشیاری نیروهای امنیتی 
دستگیر شدند. همچنین مأموران حافظ امنیت در همدان 
موفق شدند 3نفر را که در فضای مجازی مردم را تحریک و 

تشویق به اغتشاش می‌کردند بازداشت کنند.

جنایی

اولین قربانی

روز 22آذرماه سال 86خانمی در یکی از شهرستان‌های البرز ناپدید و یک روز بعد 
جنازه‌اش در ورودی پل مهرشهر کشف شد. مقتول 43ساله و مجهول‌الهویه بود. 
آن روز برفی بود و جسد عریان‌ درحالی‌که در ملحفه پیچیده شده بود کشف شد. 
در حال تحقیقات درباره قتل زن جوان بودیم که متوجه شدیم یک‌ماه قبل قتل 
مشابهی اتفاق افتاده و جسد زنی پیچیده در ملحفه در کمالشهر کرج کشف 
شده است. مقتول شوهری صیغه‌ای داشت که اعتراف کرد که من همسرم را 
به قتل رسانده‌ام و مسیر تحقیقات را منحرف کرد. انگیزه او از اعتراف به قتل 
همسرش، مشکلات مالی و بدهی‌ بود. به‌خاطر همین بهترین کار را این دیده 

بود که به زندان برود.

کشف جسد‌های سوم و چهارم

بعد از وقوع قتل سوم به این نتیجه رسیدیم که قتل‌ها سریالی است. باز هم جسد 
عریان و پیچیده در ملحفه بود. نکته جالب این بود که هر 3 مقتول شال زرد به 

گردن داشتند. جسد چهارم در فاصله 700متری ‌ جسد سوم کشف شد. 

اولین سرنخ
 

متوجه شدیم که مدتی پیش از یکی از قتل‌ها، تماسی از سوی یکی از مقتولان 
با خانمی برقرار شده که آن خانم یک خودروی پیکان دارد. بعد از آن متوجه 
شدیم راننده خودرو ‌3ماه قبل از شروع نخستین قتل، زنی را سوار کرده و تغییر 
مسیر داده و خانم در خودرو را باز و فرار کرده و مشخصات خودرو را به پلیس داده 
است. در این بین گوشی یکی از مقتولان در یکی از استان‌های شمالی روشن شد. 

در ادامه رد کارت سوخت خودروی تحت تعقیب را گرفتیم و به شمال رفتیم. 
متوجه شدیم خودرو متعلق به مسئول یکی از پلاژها‌ست. مسئول پلاژ چه‌کسی 
بود؟ امید برک.خانه‌اش را بازرسی ‌ و همسرش را هم دستگیر کردیم. در آنجا 
ملحفه یک متری دیدم که با ملحفه یکی از جسدها یکی بود. گفتم این ملحفه را 
از كجاخریدی؟ لحظه‌ای که این سؤال را پرسیدم 50درصد چهره‌اش ریخت و 

فهمید که موضوع قتل‌های سریالی است.

قاتل به محل جرم برمی‌گردد 

اولین قتلی که امید برک به آن اعتراف کرد همان قتلی بود که مردی قبلا گردن 
گرفته و گفته بود که همسرم را کشته‌ام. البته این قتل، دومین قتل بود. او به قتل 
دیگری اعتراف کرد. قاعده‌ای طلایی داریم که می‌گوید قاتل به محل جرم برمی‌گردد. 
او در صحنه دوم قتل ایستاده بود و ما را نگاه می‌کرد. آن زمان به همکاران گفته بودم 
از همه افراد فیلمبرداری کنند. وقتی فیلم‌ها را بازبینی کردیم امید برک را در صحنه 
دیدیم. در نهایت به همه قتل‌ها اعتراف کرد. می‌گفت به دنبال سرقت طلا و جواهر 

و پول‌های مقتولان بود اما شواهد نشان می‌داد که انگیزه اصلی آزار جنسی بود. 

کشف 2قتل دیگر

پرونده با 6قتل تکمیل شد اما بعد از مدتی در تلویزیون مصاحبه امید برک را 
دیدم. جرقه‌ای به ذهنم رسید که از استان‌های همجوار استعلام کنم ببینم قتلی 
مشابه این قتل‌ها دارند یا نه. او را دوباره بازجویی کردیم. در نهایت اعتراف کرد 
که 2قتل دیگر در گیلان انجام داده‌ است. نکته مهم اینکه2 نفر به‌خاطر 2 قتلی 
که در گیلان اتفاق افتاده قرار بود‌ مجازات شوند که با اعترافات برک، آنها نجات 

پیدا کردند و در نهایت امید برک مجازات و پرونده‌اش برای همیشه بسته شد.

2کشته در آتش‌سوزی مجتمع مسکونی
  به‌دنبال انفجار و آتش‌سوزی در یک مجتمع  مسکونی در اصفهان ۲نفر جان باختند و 30نفر نیز از سوی 
آتش‌نشانان نجات یافتند. این حادثه حدود ساعت 13:30دیروز رخ داد‌ که 2نفر پیش از رسیدن آتش‌نشانان 

بر اثر شدت انفجار جان باختند. تحقیقات برای مشخص‌شدن علت حادثه ادامه دارد.

قاتل امیرمحمد خالقی بخشیده شد
پدر امیرمحمد خالقی، دانشجوی نخبه دانشگاه تهران که با ضربه چاقوی یک زورگیر به قتل رسیده بود، قاتل 
پسرش را بخشید. پدر مقتول صبح دیروز با حضور در دادسرای جنایی تهران به شرط آنکه قاتل 2روز در هفته 

کارهای عام‌المنفعه انجام دهد، از قصاص گذشت و قاتل را بخشید.
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کارآگاه پرونده امید برک، قاتل سریالی زنان در برنامه تلویزیونی سرنخ بازگو کرد

اسرار  قتل  اسرار  قتل  88 زن زن
محمد جعفری  | روزنامه‌نگار|  

پرونده امید برک، قاتل سریالی گزارش
زنان کرج سال‌ها پیش بسته و 
حکم او اجرا شد، اما تأثیرات جنایت‌های او هنوز 
با جامعه زندگی می‌کند. نام این جنایتکار هنوز در 
ذهن بسیاری از مردم کرج زنده است؛ کسی که با 
قتل 8زن، پرونده‌اش به یکی از پیچیده‌ترین 
پرونده‌های جنایی تبدیل شد. در برنامه 
تلویزیونی سرنخ با حضور کارآگاه جواد صفایی که 
رسیدگی به این پرونده را برعهده داشت به 
واکاوی قتل‌ها، اعترافات و شخصیت این قاتل 
سریالی پرداختیم که گزیده آن را در ادامه 

می‌خوانید.

دختری از کلاس 
برمی‌گشت که به قتل 
رسیده بود. بعد از این 
قتل ردی از قاتل به جا 
ماند که برای زمان ما رد 
خوبی بود. این سرنخ 
رد لاستیک خودروی 
قاتل بود که در جاده 

خاکی باقی مانده بود. ما 
نوع لاستیک را با کمک 
شرکت‌های تولید‌کننده 

لاستیک مشخص 
کردیم. همینطور فاصله 
بین محور خودرو را هم 
تعیین کردیم. از شرکت 
استعلام کردیم که این 

لاستیک در چه خودرویی 
استفاده می‌شود که 

خودروهای ایران خودرو 
و ‌‌ام وی‌ام را معرفی کرد. 
همه خوروهای‌ام وی‌ام ‌ 
ساکن جنوب غربی کرج 
را که 700دستگاه بودند ‌ 

 استعلام گرفتیم 
 و رانندگان را احضار 

و غربال کردیم.‌

قتل 
پنجم

راحله عبدالحسینی | 

روزنامه‌نگار | بعدازظهر گزارش
دوشنبه 15دی آتش‌‌ در 
بخشی از کارخانه لبنیات کاله در آمل 
استان مازندران شعله‌ور و در نتیجه آن 
آسمان روستای سوته‌کلا هم تاریک 
شد؛ روستایی که فقط یک کیلومتر با 
کارخانه فاصله و 1200نفر جمعیت دارد. 
حدود 3ساعت بعد از آغاز آتش‌سوزی 
تخلیه فوری روستا برای پیشگیری از 
وقوع هر نوع آسیب و در امان ماندن 
اهالی روستا صادر و جابه‌جایی اهالی در 
کمترین زمان انجام شد. هر چند در کمتر 
از 24ساعت حریق کارخانه اطفا و ایمنی 
برقرار شد و اهالی سوته‌کلا به 
خانه‌هایشان بازگشتند، اما آنچه در 
خاطره جمعی‌شان به یادگار ماند، 
همدلی آنان در کوچ چندساعته از روستا 
بود که بدون کمک هیچ نهادی و فقط به 

همت اهالی صورت گرفت.

تخلیه یک روستا در فاصله نزدیک به آتش‌، چندان ساده به‌نظر 
نمی‌رسد اما سوته‌کلایی‌ها وقتی صدای اعلام تخلیه روستا را 
از بلندگوی مسجد شنیدند و متوجه شدند حفظ جان‌شان 
در اولویت است بی‌معطلی از خانه‌هایشان بیرون زدند. دهیار 
روستای سوته‌کلا به همشهری می‌گوید: »اهالی در آمل یا در 
روستاهای دیگر خویشاوند دارند و در خانه‌های فامیل همیشه 
به روی هم باز است، به‌خصوص در این مواقع بحرانی.« قدرت 
خویشاوندی خیلی بیشتر و سریع‌تر از اسکان اضطراری جواب 
داد. علی رمضانی می‌گوید: »فرمانداری آمل برای پیشگیری از 
خطر احتمالی دستور تخلیه روستا را صادر کرد و هیچ خسارت 

مالی و جانی از آتش‌سوزی کارخانه کاله به سوته‌کلا نرسید.«

قدرت محکم خویشاوندی

از‌سرگیری فعالیت کاله از امروز
آتش‌سوزی مخازن تولید پنیر در کارخانه لبنیات کاله آمل عصر روز 
دوشنبه )15دی( رخ داد و حالا خبر می‌رسد که با حضور نیروهای 
آتش‌نشانی، مدیریت بحران و هلال احمر و اطفای کامل حریق، 

این کارخانه از امروز )چهارشنبه،‌17دی( تولید را از سر می‌گیرد.
به گزارش همشهری، حادثه آتش‌سوزی در یکی از بزرگ‌ترین 
واحدهای لبنیاتی کشور در شهر آمل رخ داد و از همان لحظات 
نخست بخش قابل‌توجهی از شعله‌های آتش توسط آتش‌نشانان 
محلی و تیم‌های عملیاتی مازندران مهار شد؛ هرچند ساعتی بعد، 

نیروهای کمکی آتش‌نشانی تهران نیز به کمک رسیدند.
مدیر بحران مازندران با حضور در برنامه »پارک وی« تلویزیون‌ 
اینترنتی همشهری درباره جزئیات این حادثه گفت: »عصر روز 
سه‌شنبه‌)16دی( عملیات لکه‌گیری اطفا‌ی حریق نیز به‌طور کامل 

انجام شد و نیروهای مدیریت بحران منطقه را ترک کردند.«
حسینعلی محمدی درباره علت وقوع حادثه، افزود: »آتش‌سوزی به 
واسطه جوشکاری در مخازن لبنی پنیر کارخانه کاله اتفاق افتاده 
بود و به واسطه حجم چربی که در محدوده این بخش بود، گسترش 
پیدا کرد‌ اما خوشبختانه آتش به بخش‌های دیگر کارخانه مثل 
مخازن آمونیاک یا انبار کارتن سرایت نکرد.«  محمدی در پاسخ به 
اینکه در برخی از اخبار گفته شده که 5کارگر مصدوم شده‌اند، گفت: 
»این حادثه هیچ مصدومی نداشته‌است.« با پایان عملیات اطفای 
حریق و لکه‌گیری آتش کارخانه کاله، بلافاصله عملیات پاکسازی 
برای ازسر‌گرفتن عملیات تولید آغاز شد. مدیر بحران مازندران در 
این‌باره نیز توضیح داد: »ظرفیت روزانه تولید پنیر 2هزار تن بود و با 
آغاز عملیات پاکسازی بخش تولید از چهارشنبه )17دی( این بخش 
با ظرفیت 1500تن کار خود را آغاز می‌کند.« در عملیات اطفای 
حریق کارخانه کاله، ۲۴ تیم تخصصی امداد و نجات هلال احمر به 

محل اعزام شدند. سطح آتش‌سوزی حدود ‌۸هزار مترمربع بود.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

گردشگری

»راه دسترسی سوته‌کلا به آمل یک جاده با عرض 5 متر‌ است؛ 
راه ارتباطی بسیار باریک و ناکارآمد که بار دیگر تردد را برای ما 

مشکل‌ساز و ترافیک ایجاد کرد.« این را دهیار روستا می‌گوید 
و ادامه می‌دهد: »زمین‌های کشاورزی روستا پایین‌دست جاده 
‌است. چند بار درخواست دادیم که کشاورزان برای تعریض جاده 
حاضر به عقب‌نشینی هستند، اما ترتیب ‌اثر داده نشد. امیدواریم 

این بار درخواست اصلاح جاده دسترسی روستا به نتیجه برسد.« 
علی رمضانی می‌گوید که برای تسریع تخلیه روستا بخشداری جاده 
بین سوته‌کلا و میان‌کلا را یک‌طرفه کرد. او تصریح می‌کند: »اهالی 
همیشه پای کار هستند، اما جاده‌کشی برای روستا ضروری است.«‌

نیاز روستا به راه دسترسی ایمن‌

در کمتر از 
24ساعت که 

شرایط ایمن اعلام 
شد، همه اهالی ‌ 
روستای سوته کلا 
به خانه‌هایشان 

برگشتند

12نفر از 
سوته‌کلایی‌ها 
در کارخانه کاله 
مشغول کارند و 

حالا باید منتظر خبر 
بازگشت به سرکار 

باشند‌

شهر آمل

روستای سوته‌کلا

کارخانه کاله

محمود مولایی؛ روزنامه‌نگار

بندرعباس بهترین الگوی کشور برای حل مشکل فاضلاب شهری است
شینا انصاری، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست: مهم‌ترین چالش شهرها برای حل 
مشکل فاضلاب شهری، تامین منابع مالی است که نقطه قوت طرح تصفیه فاضلاب بندرعباس سازوکارهای 

مالی آن است و می‌تواند الگوی تمام کشور باشد. 

اهالی در گروه‌های مجازی روستا گوش به زنگ بودند تا با رفع 
خطر و اطفای حریق به خانه‌هایشان بازگردند. دهیار روستای 
سوته‌کلا می‌گوید: »در کمتر از 24ساعت که شرایط ایمن اعلام 
شد، همه برگشتیم.« جابه‌جایی اهالی از روستا نمایشی از 
همبستگی اهالی است. علی رمضانی می‌گوید: »افرادی که وسیله 
نقلیه داشتند خانواده‌های دیگر را هم با خود به آمل یا روستاهای 
دیگر مثل امامزاده عبدالله)ع( بردند، حتی برخی افراد یکی دو بار 
در مسیر رانندگی کردند تا همگی بتوانند از روستا خارج شوند‌ 
در بین اهالی روستا فقط یک پدربزرگ بیمار و زمین‌گیر امکان 
جابه‌جایی نداشت که پسر و عروسش هم برای مراقبت از او در 
روستا ماندند.« به‌گفته دهیار روستا، 12نفر از سوته‌کلایی‌ها در 
کارخانه کاله مشغول کارند و حالا باید منتظر خبر بازگشت به 

سرکار باشند.‌‌

جابه‌جایی با وسیله نقلیه شخصی

در پی آتش‌سوزی کارخانه کاله و اعلام تخلیه فوری روستای سوته‌کلا،  اهالی به کمک یکدیگر رفتند
 همدلی در آتش‌سوزی کاله

 لبخند دنیا به کرمان 
امروز، 17دی ‌روزکرمان است؛ روزی که از سال 1403در تقویم 
کشور قرار گرفته است. این روز بهانه‌ای برای یادآوری این است که 
کرمان با همه ظرفیت‌های گردشگری خود، همچنان نیازمند توجه 
و فعالیت‌های بیشتر است. در همین راستا، »لبخند دنیا به کرمان 
1405« سال گذشته توسط استاندار کرمان مطرح شد تا این استان 
در سال 1405مقصد گردشگری باشد. این برنامه در راستای تقویت 
زیرساخت‌های گردشگری و اقامتی، تعریف رویدادهای گردشگری 
متنوع در نیمه دوم ‌ امسال و به‌ویژه ایام نوروز و سال ۱۴۰۵ تدوین 
شده است تا کرمان مانند سال‌های گذشته در فهرست مقاصد 

گردشگری خارجی قرار گیرد.
مسئول توسعه گردشگری داخلی اداره کل میراث فرهنگی کرمان با 
بیان اینکه در طرح لبخند دنیا به کرمان 1405قرار است نظر جهان 
به جاذبه‌ها و توانمندی‌های گردشگری این استان جذب شود، به 
همشهری می‌گوید: »طرح‌های رویدادمحور و ایجاد زیرساخت 
گردشگری در این طرح مورد توجه قرار گرفته است. یک بخش از 
این رویدادها امسال انجام شد و قرار است در ادامه تقویم رویدادهای 

گردشگری برای سال 1405آماده و ارائه شود.« 
فرشید فیروزان توضیح می‌دهد: »خوشبختانه در سال 
2025شفیع‌آباد کرمان به‌عنوان یکی از برترین روستاهای 
گردشگری جهان انتخاب شد و یکی از دلایل انتخاب، وجود 
زیرساخت‌های لازم در این روستا بود. انتخاب روستای شفیع‌آباد 
یکی از مواردی است که کمک بزرگی به طرح لبخند دنیا به کرمان 
1405انجام داد.«‌ به‌گفته مسئول توسعه گردشگری داخلی اداره 
کل میراث فرهنگی کرمان، انتخاب روستای شفیع‌آباد به‌عنوان 
یک نماد ارزشمند، دروازه‌های گردشگری جهان را به سمت کرمان 
گشوده است. او می‌افزاید: »در تلاش هستیم در سال 2026یکی 
دیگر از روستاهای استان را به سازمان جهانی گردشگری معرفی 
کنیم و امیدوار باشیم که دومین روستای کرمان نیز جزو برترین 

روستاهای گردشگری جهان قرار گیرد.«  

برنامه ‌5ساله مدیریت حریق در مناطق چهارگانه تدوین شد
حمید ظهرابی، معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع‌زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست: به‌منظور جلوگیری 
از وقوع آتش‌سوزی‌ها و بروز خسارت به گنجینه‌های ارزشمند طبیعت، برنامه ‌5ساله مدیریت حریق در 

مناطق چهارگانه تدوین شده است. 


